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München, 29.03.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur/zum Altenpflegehelfer/in

Sehr geehrte Damen und Herren,

über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 Ausbildungsplätze zur/zum Altenpflegehelfer/in anbieten.
[bookmark: _GoBack]Derzeit besuche ich die 9. Klasse an der Mittelschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit dem Qualifizierenden Mittelschulabschluss abschließen werde. 
Ich möchte Altenpflegehelferin werden, weil mir die Arbeit mit älteren Menschen sehr viel Spaß macht und ich dann hilfebedürftige Menschen und deren Familien unterstützen kann. Das sehe ich bei meinen Großeltern, die auch auf die Unterstützung angewiesen sind obwohl meine Familie und ich uns um sie kümmern.
Während meines Praktikums im Altenheim XYZ erhielt ich erste Einblicke in die typischen Arbeitsbereiche einer Altenpflegehelferin. Ich habe gelernt, Senioren zu pflegen und zu betreuen und sie beim Gestalten ihres Alltags zu unterstützen. Viel Spaß haben mir auch die Unterhaltungen mit den älteren Menschen gemacht. Darüber hinaus konnte ich viel über organisatorische und verwaltende Aufgaben erfahren. Ein Kompetenztest in der Schule hat mir bestätigt, dass ich die nötigen Qualifikationen wie Verantwortungsbewusstsein, Einfühlungsvermögen, Gewissenhaftigkeit für die Ausbildung mitbringe.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
