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München, 29.03.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur/zum Fachinformatiker Systemintegration

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 Ausbildungsplätze zur/zum Fachinformatiker Systemintegration anbieten.
Derzeit besuche ich die 10. Klasse an der Mittelschule/Realschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit dem/der Mittleren Schulabschluss/Mittleren Reife abschließen werde. 
Der Beruf des Fachinformatikers interessiert mich, weil ich mein Wissen über Computer nun in der Ausbildung erweitern und Neues erlernen kann. Ich freue mich darauf, IT-Systeme zu planen, konfigurieren und optimieren.
In meinem Praktikum in der Firma XYZ habe ich die Anforderungen, die das Arbeitsleben mit sich bringt, gesehen. Ich durfte an Kundenmeetings teilnehmen und bei Schulungen kleine Parts übernehmen.
In meiner Freizeit habe ich schon Apps programmiert und meinen Freunden und der Familie bei all ihren Problemen mit dem PC oder dem Netz geholfen.
Auf ihrer Website habe ich gelesen, dass ihr Unternehmen Organisationstalente und kommunikative Menschen sucht, deren Herz bei Soft- und Hardware, IT und Netzwerken höher schlägt. Das trifft voll auf mich zu. Ich möchte zu Ihrem Team gehören.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen
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