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München, 31.03.2020

Bewerbung für eine Ausbildung zur Kauffrau Einzelhandel / zum Kaufmann Einzelhandel

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 mehrere Ausbildungsplätze zur Kauffrau Einzelhandel / zum Kaufmann Einzelhandel anbieten.
Derzeit besuche ich die 9. Klasse an der Mittelschule in Musterstadt, die ich im Sommer 2020 mit dem Mittelschulabschluss beenden werde. 
Ich bin sehr kontaktfreudig und offen. Ich arbeite gerne serviceorientiert und kann gewinnend und überzeugend auftreten. 
Mit kaufmännischem und wirtschaftlichem Denken bin ich vertraut. Während meines Praktikums bei der Firma XY habe ich erste Einblicke in den Beruf gewonnen. Das sorgfältige Kontrollieren, Auszeichnen und Einräumen von Waren hat mir viel Spaß gemacht. 
Für eine Ausbildung zur Kauffrau Einzelhandel / zum Kaufmann Einzelhandel habe ich mich entschieden, da ich sehr gerne in einem Dienstleistungsberuf arbeiten möchte. Auch habe ich auf ihrer Website gelesen, dass ihr Unternehmen eine sehr gute Ausbildung mit vielen interessanten Programmen für Auszubildende anbietet und auch eine weitere Karriere fördert.
Über eine Einladung zu einem weiteren Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
