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München, 31.03.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur/zum Steuerfachangestellte/r 

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 Ausbildungsplätze zur/zum Steuerfachangestellte/r anbieten.
Derzeit besuche ich die 10. Klasse an der Realschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit der Mittleren Reife abschließen werde. 
Der Beruf des Steuerfachangestellte/n interessiert mich, da meine Stärken im mathematisch-wirtschaftlichen und analytischem Bereich liegen. Ich jongliere gerne mit Zahlen und lese auch Gesetzestexte. Mir ist aber auch der Kundenkontakt wichtig und ich berate gerne Menschen. 
In meinem Praktikum bei der Firma XYZ durfte ich viele Exceltabellen erstellen und die Ergebnisse in Grafiken darstellen und präsentieren. Die Arbeit im Team hat mir Spass gemacht und ich konnte gut mit stressigen Situationen umgehen und mich schnell auf neue Situationen einstellen. Für meine planvolle Herangehensweise an Aufgaben wurde ich gelobt.
Ich möchte auch deshalb Steuerfachangestellte/r werden, weil ich weiß, dass dieser Beruf vielfältige Karrierechancen bietet.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
