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München, 29.03.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur/zum Kauffrau/mann für Dialogmarketing

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 Ausbildungsplätze zur/zum Kauffrau/mann für Dialogmarketing anbieten.
Derzeit besuche ich die 10. Klasse an der Mittelschule/Realschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit dem/der Mittleren Schulabschluss/Mittleren Reife abschließen werde. 
[bookmark: _GoBack]Der Beruf interessiert mich, da ich sehr kommunikativ bin und in einem Unternehmen daher unmittelbar mit den Kunden arbeiten will. Ich kann gut zuhören. Mich interessieren die verschiedenen Marketinginstrumente und Kommunikationstechniken, mit denen Kunden gewonnen, betreut und gebunden werden können.
Durch ein Betriebspraktikum konnte ich bereits erste Erfahrungen sammeln und meine Kommunikationsfähigkeit zur Geltung bringen. Von komplizierten Kunden lasse ich mich nicht aus der Ruhe bringen und versuche alles, den Kunden in freundlichem Ton zufrieden zu stellen.
Auf ihrer Website habe ich gelesen, dass ihr Unternehmen eine sehr gute Ausbildung und vielfältige Karrierechancen bietet.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
