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München, 29.03.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zum Sozialversicherungsfachangestellten Rentenversicherung (m/w/d)

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 Ausbildungsplätze zur/zum Sozialversicherungsfachangestellte/r Rentenversicherung anbieten.
Derzeit besuche ich die 10. Klasse an der Mittelschule/Realschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit dem/der Mittleren Schulabschluss/Mittleren Reife abschließen werde. 
Der Beruf des Sozialversicherungsfachangestellten interessiert mich, weil ich einfach gerne Gesetzestexte lese. In der Ausbildung kann ich das Versicherungs- und Rentenrecht kennenlernen und dann die Kunden gut beraten und ihnen weiterhelfen indem ich selbstständig Versicherungsverläufe und Anträge zur Rente bearbeite. 
[bookmark: _GoBack]In meinem Praktikum in der Firma XYZ habe ich die Anforderungen, die das Arbeitsleben mit sich bringt, gesehen. Auch habe ich gelernt, mit stressigen Situationen umzugehen und schnell auf neue Situationen umzustellen. Beim Kundenkontakt habe ich die Ruhe bewahrt und serviceorientiert gehandelt.
Auf ihrer Website habe ich gelesen, dass „Sozialversicherungen das A und O unserer Solidargemeinschaft sind“. Ich möchte hier mitwirken.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
