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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur Fachkraft Gastgewerbe

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 mehrere Ausbildungsplätze zur Fachkraft Gastgewerbe anbieten.
Derzeit besuche ich die 9. Klasse an der Mittelschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit dem qualifizierenden Mittelschulabschluss abschließen werde. 
Für eine Ausbildung zur Fachkraft Gastgewerbe habe ich mich entschieden, da mich Restaurants und Hotels faszinieren. Ich mag schön gedeckte Tische und eine gemütliche Atmosphäre. Ich koche gerne für meine Familie und Freunde und freue mich, wenn sie meine Tischdekoration bewundern. 
Ich möchte die Ausbildung zur Fachkraft Gastgewerbe machen, weil sie breit gefächert ist und man seinen Schwerpunktspäter je nach Neigung wählen kann. Ich freue mich darauf, im Service und in der Küche zu arbeiten, an der Rezeption die Gäste zu empfangen oder Hotelzimmer schön herzurichten.
[bookmark: _GoBack]Durch ein Betriebspraktikum bei der Firma XYZ konnte ich bereits erste Erfahrungen sammeln. Ich durfte Bestellungen entgegennehmen und manchmal auch servieren. Bei Stress bin ich ruhig geblieben. Die Arbeit im Team war sehr angenehm. 
Auf ihrer Website habe ich gelesen, dass ihr Unternehmen eine sehr vielseitige Ausbildung anbietet und man später bei Übernahme spezialisieren kann. (Beispiel!!!).
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen
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