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München, 01.04.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur/zum Generalistische Pflegeausbildung (Kranken-, Kinder-, Altenpflege = Pflegefachmann) (m/w/d)

Sehr geehrte Damen und Herren,
über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 Ausbildungsplätze zur Generalistischen Pflegeausbildung anbieten.
Derzeit besuche ich die 9. Klasse an der Mittelschule Musterschule/Realschule XYZ, die ich im Juli 2020 mit dem Mittleren Schulabschluss/Realschulabschluss abschließen werde. 
Die Tätigkeit als Pflegefachfrau/mann interessiert mich sehr, da ich kranken und pflegebedürftigen Menschen zur Seite stehen und sie medizinisch sowie auch menschlich betreuen möchte. Auch gefällt mir, dass ich mich erst im dritten Jahr spezialisieren muss und so die Möglichkeit habe, meinen momentanen Schwerpunkt von der Krankenpflege in die Alten- oder Kinderpflege zu verlagern. 
Ich möchte Pflegefachfrau/mann werden, weil mir die Arbeit mit und an Menschen sehr viel Spaß macht und ich gern im pflegerischen Bereich tätig sein möchte. Ich bin belastbar, habe viel Einfühlungsvermögen, Verantwortungsbewusstsein und auch eine gute Beobachtungsgabe.
Beim Praktikum in der Klinik/Firma XYZ konnte ich bei der Essensausgabe dabei sein, durfte kleine Dinge für die Patienten organisieren und Patientendaten in den Computer eingeben. Ich wurde für meine sorgfältige Arbeit sehr gelobt.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
