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München, 03.04.2020

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zum/r Restaurantfachmann/frau

Sehr geehrte Damen und Herren,

über die JobGate habe ich erfahren, dass Sie ab September 2020 mehrere Ausbildungsplätze zum/r Restaurantfachmann/frau anbieten.
Derzeit besuche ich die 9. Klasse an der Mittelschule Musterschule, die ich im Juli 2020 mit dem qualifizierenden Mittelschulabschluss abschließen werde. 
Für eine Ausbildung zum/r Restaurantfachmann/frau habe ich mich entschieden, da ich gerne koche und immer wieder Neues ausprobiere und es für mich selbstverständlich, das Essen auch in einem ansprechenden Rahmen zu präsentieren.
Erste Erfahrungen zur Tätigkeit habe ich in meinem Praktikum bei im Restaurant YXZ/Hotel XYZ erworben. Ich habe gelernt, wie man Tische eindeckt, auf Wünsche der Gäste eingeht, ich durfte Speisen servieren und Reservierungen entgegennehmen. Die abwechslungsreiche Arbeit hat mir großen Spaß gemacht. Im Praktikum konnte ich gut mit stressigen Situationen umgehen und mich schnell auf neue Situationen einzustellen. Ordnung und Zuverlässigkeit sind für mich selbstverständlich. Ich arbeite serviceorientiert und gehe gerne auf Menschen zu.
[bookmark: _GoBack]Ich habe mich auch im Internet über Ihr Restaurant YXZ/Hotel XYZ informiert. Besonders beeindruckt hat mich, dass Ihr Restaurant/Hotel so geschmackvoll und modern eingerichtet ist. Gerne würde ich meine Ausbildung bei Ihnen absolvieren, auch weil sie weitere Karrieremöglichkeiten anbieten.
Ich freue mich auf eine weitere Einladung zum Vorstellungsgespräch.
Mit freundlichen Grüßen


Hier obendrüber mit der Hand unterschreiben
Vorname Name

Anlagen:
Lebenslauf mit Foto
Letztes Schulzeugnis
Praktikumsbestätigung
Nachweise ehrenamtlicher Tätigkeiten, Ferienjobs,…..
